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Parent Survey Results



Do you plan to return to Sand Creek Community 
Schools for the 2020/2021 school year?

91%

9%0%

yes no not sure



If you favor virtual education (100% stay at home) 
over any form of face-to-face education, which do 
you prefer?
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If you are an elementary parent, do you prefer 
face-to-face education or virtual education?
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If Sand Creek Schools only offers virtual education 
during the first marking period (9 weeks), will you 
continue to attend school at Sand Creek?

74%

5%

21%

Yes

No

Maybe



For the upcoming 2020-21 school year, how 
confident are you that the following options will 
keep your family SAFE from exposure to COVID-19 
(coronavirus)?
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Face-to-Face Instruction 5 days a week
100% virtual education by a third party 
vendor
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100% Virtual education by a Sand 
Creek teacher

59%

7%

19%

15%
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Hybrid Model – Face-to-face 
instruction 2 days and virtual 2 days
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Do you favor temperature taking for all students, 
everyday in a face-to-face setting? (this is 
mandatory for all employees.
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If you plan on having your child attend a face-to-
face setting, will you utilize school provided 
transportation?
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To start school face-to-face, we are in need of 15-
20 Covid-19 assistants.  Would you be interested 
in working for Sand Creek on a part-time basis?
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Teacher Survey Results



I have concerns about returning back to work 
in the fall due to the COVID-19.

70%

30%

Yes

No



For the upcoming 2020-21 school year, how 
confident are you that the following options will 
keep you safe from exposure to Covid-19?
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Face-to-face Instruction 5 days a week

34%

15%

41%

10%

First Choice

Second Choice

Third Choice

Fourth Choice

Hybrid Model – Face-to-face 
instruction every other day or week.
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100% Virtual model with a Sand Creek 
Teacher
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If we come back to school face-to-face 5 days are 
your planning to return to your teaching position.

85%

2%

13%

Yes

No

Maybe



Support Staff Survey Results



I have concerns about returning back to work 
in the fall due to the COVID-19.

65%

35%

Yes

No



For the upcoming 2020-21 school year, how 
confident are you that the following options will 
keep you safe from exposure to COVID-19?
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Face-to-face Instruction 5 days a week
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100% Virtual model with Sand Creek
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If we come back to school five days a week face-
to-face, are you planning to return to position.

94%

6%0%

Yes

No

Maybe




